參賽組別:2014-2015中國中學生作文大賽(香港賽區)初中組

參賽學校:仁濟醫院靚次伯紀念中學

參賽學生:中二甲 陳雪婷

指導教師:莊幼玉老師

題 目:7. 與姐姐一起走過的日子

媽媽說,我出生的那晚,姐姐在外婆家。小小的姐姐激動得一整晚沒睡覺,因為她太期 待我這個小生命的誕生。就這樣,我出生了,我們同樣流著父母給予的血液,帶著父母同樣 的期望,我們,是姐妹。

姐姐比我大六年。爸爸常常在外地工作,我和姐姐就由媽媽照顧。姐姐很愛我,從小我就知道,除了爸媽,最疼我的就是姐姐。姐姐從小就特別懂事,在她上小學的時候,媽媽也常因要照顧年幼的我而忙不過來。姐姐一放學就扔下書包陪我玩,媽媽才能安心地做其他事情。還是一個小嬰兒的我不會說話,不會表達,但姐姐一直耐心地守在我身邊,就像一個有重要使命的戰士一樣。我上幼稚園之後,姐姐也常常來接我放學。年幼的我因想回家而哭紅了雙眼,幼稚園彷彿成為我內心一個可怕的地方。姐姐暖暖的軟軟的手牽著我小小的手,小大人般地對我說:"幼稚園才不可怕呢!要好好學習,才是乖孩子。"那時的我覺得有姐姐在,似乎什麼都不可怕了。我的童年記憶裡最深的,是姐姐那不變的燦爛笑容和甜甜的日常小道理。

不知不覺,我們慢慢長大。我上小學時,姐姐就上中學了。我跟姐姐上同一所小學,所以常常能從老師的口中聽到對姐姐的評價。"你是她妹妹嗎?你姐姐是個非常優秀的孩子呢!""她很棒。性格也很好呢,是老師的得力助手。"確實是這樣。爸媽常為姐姐感到驕傲。姐姐就是一個許多家長口中的模範生,漂亮懂事,學習好,才藝棒,而我也默默地把姐姐當成自己的學習對象,想像姐姐一樣優秀。所以為了超越從前的姐姐,我努力地學習,參加學校各種的活動,想得到姐姐的肯定。姐姐也為我加油打氣。輔導我的功課,教我彈鋼琴,陪我讀英文。而我也幸福地享受著姐姐帶給我的快樂。我和姐姐,就像花朵和雨露。像雨露滋潤花朵那樣,姐姐也慢慢地教會我成長,教會我一些簡單的技能。與姐姐相處的日子,記憶中全是滿足而快樂的。

因為我們的年齡相差六年,所以姐姐和我在一起相處的時間也越來越少。我唸小學時,姐姐唸中學,我唸中學時,姐姐唸大學。而如今我在香港唸書,而姐姐在內地工作。現在想想,似乎和姐姐在一起的日子是珍貴而又稀少的。每次見面,聊聊日常,聊聊我的學業,到處逛逛然後又到了分別的時刻。或許是習慣了,或許是我的性格不善於這樣表達,想念常藏在我的心裡慢慢萌芽。我們畢竟是姐妹,思念對方的情感也能微微感受得到。即使沒有特別明顯地告訴對方,我想姐還是知道我非常想念她的。

姐姐看著我長大,我也看著姐姐長大。我們流著同樣的血液,唱過同樣的歌,聽過同樣的道理。姐姐,未來的日子,我們的心會依然緊緊相依地一起走剩下的路。(1032字)